

АДМИНИСТРАЦИЯ ЭЛИТОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
ЕМЕЛЬЯНОВСКОГО РАЙОНА КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ

ПРОТОКОЛ
схода жителей п. Элита

13.05.2021г.

СДК п. Элита

16-00

Председательствующий собрания - Глава сельсовета Звягин Валерий Валентинович.

Присутствующие:
жители п. Элита – 17 человек.

Председательствующий собрания (схода) жителей п. Элита поприветствовав открыл собрание. Для ведения протокола собрания предложил кандидатуру секретаря - Барановскую Светлану Анатольевну. Других предложений не поступило, было предложено проголосовать. Единогласно, присутствующие проголосовали за исполнение обязанностей секретаря – Барановской С.А.

Председательствующий зачитал повестку собрания (схода) граждан и предложил присутствующим внести свои предложения в повестку. Предложений не поступило. Председательствующий предложил проголосовать за представленную повестку собрания (схода) граждан. Единогласно «за» - за предложенную повестку.

ПОВЕСТКА СОБРАНИЯ (СХОДА) ГРАЖДАН

1. Об участии граждан в обеспечении первичных мер пожарной безопасности на территории.
2. Вопросы жизнеобеспечения населения.
3. Избрание старосты п. Элита.

По первому вопросу повестки «Об участии граждан в обеспечении первичных мер пожарной безопасности на территории» выступил специалист сельсовета Белых Игорь Александрович, который довел информацию о новых Правилах противопожарного режима в Российской Федерации утвержденных Постановлением Правительством РФ № 1479 от

16.09.2020г. «Об утверждении Правил противопожарного режима в Российской Федерации» вступившее в силу с 1 января 2021 г. и действует до 31 декабря 2026 г. включительно. В данных правилах установлены требования пожарной безопасности, определяющие порядок поведения людей, порядок организации производства и содержания территорий, зданий, сооружений в целях обеспечения пожарной безопасности.

Упомянул о Правилах благоустройства территории населенных пунктов муниципального образования Элитовский сельсовет, утвержденные Решением Элитовского сельского Совета депутатов № 4-53р от 25.02.2021г. «Об утверждении Правил благоустройства территории муниципального образования Элитовский сельсовет».

Предупредил об административной ответственности за нарушение пожарной безопасности и правил благоустройства территории муниципального образования в соответствии со статьями КоАП РФ.

В заключении своего выступления, Белых И.А. раздал памятки о правилах поведения и порядке действий населения для обеспечения пожарной безопасности и в случае пожара.

Вопросы:

- Если на берегу озера развели костер, куда обращаться?

Ответ: Звонить в Единую дежурную диспетчерскую службу Емельяновского района (ЕДДС).

По второму вопросу повестки «Вопросы жизнеобеспечения населения» отвечал Глава сельсовета - Звягин В.В.

- Планируется ли дальнейшее обустройство тротуара до входа в школьный двор?

Ответ: Нет, так как на это необходимы большие финансовые затраты, которых в настоящее время не предусмотрены бюджетом и в ближайшие годы не будут заложены. К тому же, решается вопрос о строительстве новой школы, а именно за место ее размещения. Хотелось бы построить школу рядом с существующей школой, где имеется вся инфраструктура и пешая доступность.

- Будет ли обустроен подъезд к новому детскому саду?

Ответ: В рамках подпрограммы «Дороги Красноярья» государственной Программы «Развитие транспортной системы» в Красноярском крае запланирован капитальный ремонт (укладка асфальтобетона) автомобильной дороги общего пользования местного значения проходящей по ул. Заводская

до ул. Зеленая. Общая сумма денежных средств, с учетом средств местного бюджета составляет более 2 мил. рублей.

А вот участие в краевой подпрограмме «Дорожной безопасности» наша заявка была отклонена, на которую и планировали провести обустройство подъезда к детскому саду.

Пытаемся решить данный вопрос на уровне районной администрации, но скорее всего, придётся в этом году рассчитывать только на свои возможности, а в 2022 году подавать повторную заявку.

- Возможно ли обустройство пешеходного тротуара по улице Лесная до ул. Сосновая?

Ответ: Нет, так как дорога по улице Лесной краевого значения, вложение средств местного бюджета будит расценено как не целевое, что является противозаконно.

- Когда будет проложен центральный водопровод к улицам Сосновая, Еловая?

Ответ: Решение этого вопроса очень затратное и длительно. Только на подготовку проектной документации о строительстве объекта и получения положительного заключения государственной экспертизы одними средствами местного бюджета не возможно, не говоря уже о самой реализации – строительства водопровода.

- Когда будет продолжен ремонт теплотрассы в Микрорайоне?

Ответ: Как только будет одобрено финансирование из краевого бюджета. Администрация сельсовета ежегодно участвует в программе и падает заявку, но пока ее в крае отклоняют.

- Когда планируется проводиться обустройство и содержание контейнерных площадок для временного складирования ТКО?

Ответ: Пока полномочия по вопросу обращения с твердыми коммунальными отходами находятся у районного муниципального образования, администрация сельсовета, не вправе производить обустройство площадок.

- Вопрос по бродячим собакам.

Ответ: Администрация сельсовета принимает заявки и перенаправляет в район.

- Вопрос по устранению неполадок уличного освещения.

Ответ: Если перестало работать уличное освещение, то сообщайте в администрацию сельсовета. По мере накопления заявок администрация Элитовского сельсовета производит работы, как правило, это два раза в год весна, осень. Чаше проводить подобные работы не в силах, так как не имеем финансовой возможности.

По третьему вопросу: «Избрание старосты поселка Элита» выступил глава сельсовета – Звягин В.В., который пояснил, что в администрацию поступило письменное заявление от Козловой Марины Николаевны о рассмотрении ее кандидатуры в качестве старосты поселка. Согласно Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (№ 131-ФЗ), Устава муниципального образования Элитовский сельсовет должность старосты предназначена для взаимодействия органов местного самоуправления и жителей сельского населённого пункта при решении вопросов местного значения. Староста назначается представительным органом муниципалитета по представлению схода граждан данного населённого пункта.

Среди присутствующих желающих на данную должность не было. Председательствующим вынесен вопрос об избрании на должность старосты п. Элита – Козлову Марину Николаевну.

Проведено голосование:

«за» - 17, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Единогласно избрана на должность старосты – Козлова М.Н.

Председательствующий сообщил, что следующим этапом будет предоставление решение схода граждан на рассмотрение Элитовскому сельскому Совету депутатов.

Председательствующий объявил собрание с жителями п. Элита закрытым.

Председательствующий

В.В. Звягин

Секретарь

С.А. Барановская